

PRIČA O NAJNESPOSOBNIJEOJ VLASTI U POVIJESTI SLATINE

Ovo je priča o malom gradu na zapadu Slavonije koji je godinama bio ugodno mjesto za život. O gradu u kojem je tijekom njegove više od 700 godina duge povijesti bilo bezbroj padova i problema koji su se ipak s vremenom na kvalitetan način rješavali. Ali, Slatina nikada nije bila suočena s niti približno velikim problemima kao u posljednjih 6,5 godina.

Pa krenimo redom:

1. Slatina je na RUBU FINANCIJSKE PROPASTI. Grad Slatina nažalost trenutno nema dovoljno financijskih sredstava. Punjenje proračuna za prvih 6 mjeseci ove godine je mizernih 23%. Uzrok tomu je loše planiranje i rad najnesposobnije vlasti u povijesti Slatine. Posljedice će se nažalost vidjeti još dugo. Ono što zasad možemo vidjeti je da nema Slatinskog ljeta, da za mlade nije izdvojen niti 1 euro od predviđenih 50 tisuća, da su poticaji poduzetnicima svedeni na minimum, da nema rebalansa proračuna i da nitko zapravo ne zna gdje je nestao novac iz gradske blagajne. Sve to je ustanovila i Državna revizija i proračunski nadzor, ali to su već drugi problemi.
2. BROJNE NEZAKONITOSTI u radu grada Slatine. O ovoj temi je stvarno već sve rečeno. Spomenut ćemo samo već ranije navedeni nikad gori proračunski nadzor i nalaz Državne revizije. Kroz nekoliko mjeseci će zasigurno doći i velike kazne koje će dodatno opustošiti gradsku blagajnu. Također, tu su i famozne zadužnice koje su izdane protuzakonito i zbog kojih će i grad i pojedinci odgovarati u narednim godinama. Sve ovo je samo ono što smo uspjeli saznati, a što se još nalazi u ladicama – nitko ne zna, ali će vrijeme pokazati!
3. POSKUPLJENJE SMEĆA i POSLOVANJE SLATINA KOMA. Sigurno ste dobili račune za smeće. Jesu li veći nego ranije? Ma nisu puno, samo duplo. Šalu na stranu, unatoč svim nastojanjima da spriječimo povećanje cijena, Ostrošić, Nikolić, Hmelik i

ostatak Domovinskog pokreta pronašli su način kako Slatinčanima izbiti još koji euro iz džepa. Mora im se priznati da su kreativni.

4. PARKING. Još jedan slučaj moguć samo u Slatini. Grad Slatina naplaćuje parking na zemlji koja nije njegova nadajući se da će građani nesvjesni te činjenice plaćati parking i puniti proračun. Nakon što je Gradsko vijeće donijelo Odluku o ukidanju naplate parkinga, Ostrošić, Nikolić i ostali su opet zanemarili odluku Vijeća i proglasili da ta odluka ne vrijedi te da se parking nastavlja naplaćivati. Parking se i dalje naplaćuje jer se čekaju nalazi nadležnih Ministarstava koji će kao i svaki put dosad pokazati koliko slatinska vlast poštuje zakone i kako se odnosi prema svojim građanima.
5. KAOS U GRADSKIM TVRTKAMA. Probleme u Slatina Komu smo već spomenuli. Dodat ćemo i Dječji vrtić Zeko koji mjesecima nije funkcionirao kako treba. Imao je ravnateljicu koja nije imala uvjete za taj posao, građani su bili frustrirani zbog čudnih lista za upis djece u vrtić... Ovdje možemo spomenuti i aglomeraciju koja je stala i posljednjih mjeseci nema nikakvog napretka u radovima.
6. PROJEKTI. Zapravo ne projekti, već nedostatak projekata. Činjenica je da u proteklih 6,5 godina ova vlast nije napisala nijedan posebno važan niti vrijedan projekt. Čak i projekt izgradnje Sequoie koji ih je dočekaao pri preuzimanju vlasti nisu uspjeli završiti kako treba. Za to su dobili nekoliko milijuna kuna kazne zbog nepravilnosti u provođenju projekta.

Nakon svih nabrojanih problema koji nas prate posljednjih dana, godina i mjeseci, jučer nas je dočekala vijest o ostavci gradonačelnika Ostrošića. Vlast je preuzeo dosadašnji dogradonačelnik Nikolić koji je, budimo iskreni, i do sada bio važan dio ove NAJNESPOSOBNIJE i NAJLOŠIJE vlasti u povijesti Slatine. Ako ste mislili da će se nešto promijeniti, pogriješili ste. Sve će ostati isto. Nijedan od problema se

neće riješiti niti će nam biti bolje. Smeće će nastaviti poskupljivati, građani će sve više novca morati izdvajati za komunalije, nezakonitosti će se gomilati, a projekti se i dalje neće pisati. Samo će se nastaviti tamo gdje je Ostrošić (Šerif 1) stao. Zapravo ne samo on, već cijela ekipa predvođena Ilijom Nikolićem (Šerifom 2) i Domovinskim pokretom.

A što se tiče ostavke Denisa Ostrošića, ona dolazi zbog, kako on kaže, „obiteljskih i zdravstvenih razloga“. Naravno da mu želimo brz i uspješan oporavak i rješavanje zdravstvenih teškoća, ali isto tako moramo postaviti i pitanje trenutka njegova odlaska. Indikativno je da je Ostrošić otišao u trenutku kada je blagajna potpuno prazna i kada su državne institucije počele stezati obruč oko grada.

Dodajmo i da je njegova posljednja Odluka u mandatu bila smjena oba pročelnika Šaraboka i Kokorića, koji su mu bili najbliži suradnici i koje je zapravo okrivio za sve probleme u gradu. Kapetan je napustio brod koji je gotovo potpuno potonuo i za to je optužio svoje prve suradnike.

I što reći na kraju, osim da ovim putem, zbog svega navedenog i zbog dobrobiti Slatine i njezinog mogućeg spasa od bankrota, pozivamo Iliju Nikolića, novog gradonačelnika i predsjednika Domovinskog pokreta, da podnese ostavku na mjesto gradonačelnika te da konačno učini nešto korisno za grad Slatinu.

HDZ Slatina